Nuestra mision: “ Formar hombres v mujeres Cristianos , Nobles v Capaces

Curso: 5 tos BASICOSAYB

Asignatura: MATEMATICAS

Clase: REPASO PARA PRUEBA

Instructivo:

1. Lee bien las indicaciones para evitar confusiones.
2. Trabaja de forma clara y ordenada

3. Guiate con tu cuaderno para resolver dudas y recordar contenidos.
3.La guia sera evaluada con nota.
Opciones de desarrollo:

e Copiar y resolver en tu cuaderno.

e Imprimir y pegar la guia en tu cuaderno.

e Desarrollar la guia mediante tu computador y enviarla al siguiente correo electrénico:
afritz@colegionuevanazaret.cl
En Asunto debes poner: GUIA + NOMBRE DE ALUMNO + CURSO.

Contenido: Unidad 1

v' La guia esta disponible en la siguiente pagina.


mailto:gfritz@colegionuevanazaret.cl

N Guia de Matematicas 5tos Basicos

NUEVA NAZARET

Repaso para la prueba

Nombre curso

Objetivos:

1.Escribir con palabras nimeros naturales de hasta mas de seis digitos y menores que mil millones
2. Identificar valor posicional componiendo y descomponiendo de forma estandar y expandida.

3. Aproximar grandes numeros utilizando el método de Redondeo.

4. Resolver problemas de la vida cotidiana aplicando escritura de nimeros, valor posicional, descomposicién
de nimeros y redondeo.

RESUELVE:
1. Escribe con palabras los siguientes numeros. Cuida tu ortografia.

a) 14.182.204:

b) 957.406.521:

c) 123.456.789:

2. Escribe los nimeros. iNecesitaras colocar algunos ceros!

a. 159 mil 372 millones 932 mil 2

b. 7 mil 372 millones 40 mil 20 =

¢. 372 millones 150 =

d. 607 mil millones 43 mil 17 =

Valor posicional

El valor posicional es el valor que toma un digito de acuerdo con la posicién que ocupa dentro
del nimero (unidades, decenas, centenas...). Es por ello que el cambio de posicién de un digito dentro de
un numero altera el valor total del mismo

CMML DMML UMML  CML DML UML CM DM UM (o] D 6] I
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Segundo periodo Primer periodo
= los millones

3. lIdentifica el valor posicional de los siguientes nimeros (recuerda mirar el nUmero que se encuentra a la
derecha de | valor posicional que debes redondear)

Numero CcM UM | UMMi | DMi C DM UMi U CMi
6.345.978.352 8 3
Numero DM UMi CM UM DMi C D U CMI
376.895.432
Numero DMi CM UMi U DM C UM D
98.321.845
Numero U UMI DM CM D UM C
8.345.672




4. Descompone de forma estandar y expandida los siguientes nUmeros revisa la materia en tu cuaderno
para recordar

1.254.654

Estandar

Expandida

46.345.652

Estandar

Expandida

754.923.456

Estandar

Expandida

5. Determina qué numero representa las siguientes descomposiciones.

a) 2DMi+5D+3U =

b) 6 millones + 5CM + 4UM + 500 + 4 =

c) 5.000.000 + 7CM + 2DM + 8.000 + 4U =

d) 3UMi+400.000 + 3DM +2.000+1 =

6. Aproxima los siguientes numeros ocupando la técnica de redondeo guiate por el ejemplo

Numero

Ala UMi

ALAC

A LA DMi

Ala DM

ALACM

ALAUM

AlaD

A LA CMi

Ejemplo
575.879.123

576.000.000

575.879.100

580.000.000

575.880.000

575.900.000

575.879.000

575.879.120

600.000.0
00

345.654.987

912.864.123

876.345.175




Resoluciéon de problemas

7. Eugenio tenia $5000 y gasté $1100 en una caja de lapices. Con el resto del dinero se comprd 3 pares de
calcetines del mismo precio. ¢ Cuanto le costé cada par de calcetines?

A. $1100
B. $1300
C. $3300

D. $3900

8. Enun supermercado se ofrece la siguiente oferta:

Si se quiere comprar 3 kilos de detergente, écudl es la oferta mas conveniente?
A. Comprar 3 paquetes de 1 kilogramo.
B. Comprar 1 paquete de 3 kilogramos.
C. Por ambas ofertas se paga lo mismo.

D. No se puede saber con la informacién dada.

9. Una empresa constructora ha puesto en venta dos viviendas:

Vivienda 1 Vivienda 2

$23.400.000. i Oferta Casa 64 mi2 !

S 14.720.000.-

nichucemius artefactos ni pintura

Show HDOIII
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Responde las siguientes preguntas:

¢Qué valor posicional tiene el digito 4 en los precios de las viviendas?
Vivienda 1

Vivienda 2



¢Cual es valor total al comprar ambas casas?

Valor total

Descompone de forma estandar el valor total de ambas casas

Estandar

¢Cual es el valor aproximado si redondeamos el valor total de ambas casas a la UMi?

10. De acuerdo a la informacidn revelada por el Instituto Nacional de Estadisticas (INE), se registran
27.978.240 numeros de telefonia mévil en nuestro pais a diciembre del afio 2019.

Responde

Escribe en palabras la cantidad de niumeros de telefonias mdviles en nuestro pais:

¢Cudl es la aproximacion mas cercana a la cantidad de nimeros de telefonia mévil que se registran a diciembre
del afio 20197 (redondea la cifra a la DMi)

Si en 10 afios se duplicara la cantidad de niumeros de telefonia mévil ¢ Cuantos nimeros mdviles existirian?

(Recuerda que, para duplicar, puedes multiplicar el numero por 2 o sumar la misma cantidad dos veces)

iRECUERDA ESTUDIAR!

iTE ESPERO PRONTO!
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